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Cálculo Diferencial e Integral I

Exemplo de Teste 8

As soluções devem ser apresentadas de forma clara e correta.

Questão 1: Calcule as seguintes integrais.

(a)
∫

(2x + 1)ex−1
dx

(b)
∫

x
3
− x − 3

x3
− x2

dx

(c)
∫ 1

(x − 1)2 + 4
dx

(d)
∫

(2x + 3)
√

(x2 + 3x + 1)3 dx

(e)
∫

(ex

− e
−x)sen(2x) dx

(f)
∫

x ln(x2) dx

Se for necessário, use o fato de que
d arctan(x)

dx
=

1

x2 + 1

Critério para correção: É permitido errar até dois dos seis itens. Três erros ou
mais significam insucesso neste teste.
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